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MINISTÉRIO PÚBLICO DA PARAÍBA

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

ATA DA 34ª (TRIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADA NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2005.

Torno público, que na 36ª Sessão ordinária do Egrégio Conselho Superior, foi aprovada a ata da 34ª Sessão ordinária realizada no dia 15 de setembro de 2005, na sala de sessões do egrégio Conselho Superior do Ministério sob a Presidência da ilustre Conselheira Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo, presentes os Conselheiros: Doriel Veloso Gouveia, Josélia Alves de Freitas, Kátia Rejane de Medeiros Lira Lucena, Risalva da Câmara Torres, Paulo Barbosa de Almeida  e o Corregedor - Geral do Ministério Público, Dr. Antônio de Pádua Torres. Aberta a sessão, mandou a Senhora Presidente que o Secretário procedesse a leitura da Ata da sessão anterior e a seguir colocou-a em votação, sendo aprovada, à unanimidade. Na ordem do dia, foram apreciados os seguintes processos: Processo nº 02288-05 – Estágio Probatório – Promotora de Justiça Luciara Lima Simeão da Silva, titular da Comarca de Soledade. Relatora Conselheira Dra. Josélia Alves de Freitas. Após relatório, votou pelo vitaliciamento, sendo seguida à unanimidade. Deixou de votar o Conselheiro Corregedor-Geral. Processo nº 02287-05 – Estágio Probatório – Promotor de Justiça  Francisco Seráphico Ferraz da Nóbrega Filho, titular da 1ª Promotoria da Comarca da Patos. Relatora Conselheira Dra. Josélia Alves de Freitas. Após relatório, votou pelo vitaliciamento, sendo seguida à unanimidade. Deixou de votar o Conselheiro Corregedor-Geral. Processo nº 02110-05 – Estágio Probatório – Promotor de Justiça Fernando Cordeiro Sátiro Junior, titular do cargo de 1º Promotor da Comarca da Itaporanga. Relatora Conselheira Dra. Josélia Alves de Freitas. Após relatório, votou pelo vitaliciamento, sendo seguida à unanimidade. Deixou de votar o Conselheiro Corregedor-Geral. Pela ordem, a Conselheira Presidente Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo, em seus votos elogiou os Promotores de Justiça vitaliciados nesta sessão.  Em seguida foram apreciados os seguintes editais: Edital nº 12 – 2ª entrância - 6º Promotor Substituto da Comarca de CAMPINA GRANDE, remoção pelo critério de merecimento, tendo os seguintes interessados: Gláucia Maria de Carvalho Xavier, integrante da quinta parte da lista de antiguidade, Patrícia Maria de Souza Ismael da Costa, Judith Maria de Almeida Lemos,. Marcos Alexandre Bezerra Wanderley de Queiroga, Liana Espínola Pereira de Carvalho, Andréa Bezerra Pequeno, Gardênia Cirne de Almeida, Márcio Gondim do Nascimento, Juliana Couto Ramos. Pela ordem, o Secretário do Conselho Dr. José Roseno Neto apresentou ao Egrégio Conselho o pedido de desistência, tempestivo, da Promotora de Justiça Gláucia Maria de Carvalho Xavier. Após análise, foi o pedido acolhido. Ante o pedido de desistência o Conselho passou a votação em escrutínio secreto, tendo o seguinte resultado: Liana Espínola Pereira de Carvalho, com 6 votos, Juliana Couto Ramos, com 06 votos,  Andréa Bezerra Pequeno, com 4 votos e Gardênia Cirne de Almeida, com 4 votos. Tendo em vista o empate entre as Promotoras de Justiça Andréa Bezerra Pequeno e Gardênia Cirne de Almeida, o Egrégio Conselho realizou o segundo escrutínio, tendo o seguinte resultado: Gardênia Cirne de Almeida, com 4 votos e Andréa Bezerra Pequeno, com 3 votos. A lista tríplice foi formada pelas seguintes promotoras: Liana Espínola Pereira de Carvalho, Juliana Couto Ramos e Gardênia Cirne de Almeida. A Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça Presidente do Conselho Dra. Jante Maria Ismael da Costa Macedo escolheu a Promotora de Justiça Liana Espínola Pereira de Carvalho.  EDITAL nº 07 – 3ª entrância - 14ª Promotoria da Promotoria Cível da Comarca da CAPTIAL, remoção pelo critério de merecimento, tendo os seguintes interessados: Newton Carneiro Vilhena, integrante da quinta parte da lista de antiguidade, Rosane Maria Araújo e Oliveira, Alley Borges Escorel, Catarina Campos B. Gaudêncio, Renata Carvalho da Luz Lemos, Rodrigo Marques da Nóbrega, Alexandre Jorge do Amaral Nóbrega, João Manoel de Carvalho Costa Filho, Antônio Hortêncio Rocha Neto, Cláudio Antônio Cavalcanti, Amadeus Lopes Ferreira, Isamark Leite Fontes, Guilherme Costa Câmara. Pela ordem, o Secretário do Conselho Dr. José Roseno Neto apresentou ao Egrégio Conselho o pedido de desistência, tempestivo, do Promotor de Justiça Newton Carneiro Vilhena. Após análise, foi o pedido acolhido. Ante o pedido de desistência o Conselho passou a votação em escrutínio secreto, tendo o seguinte resultado: Rodrigo Marques da Nóbrega, com 7 votos, Cláudio Antônio Cavalcanti, com 3 votos, Isamark Leite Fontes, com 3 votos, João Manoel de Carvalho Costa Filho, com 2 votos, Antônio Hortêncio Rocha Neto, com 2 votos, Amadeus Lopes Ferreira, com 2 votos, Catarina Campos Batista Gaudêncio, com 1 voto e Alexandre Jorge do Amaral Nóbrega, com 1 voto. A lista tríplice foi formada pelos seguintes promotores: Rodrigo Marques da Nóbrega, Cláudio Antônio Cavalcanti e Isamark Leite Fontes. A Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça Presidente do Conselho Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo escolheu o Promotor de Justiça Rodrigo Marques da Nóbrega.   EDITAL nº 09 – 3ª entrância - 6º Promotor da Fazenda Pública da Promotoria Especializada da Comarca da CAPITAL, remoção pelo critério de merecimento, tendo os seguintes interessados: Joaci Juvino da Costa, integrante da quinta parte da lista de antiguidade, Rosane Maria Araújo e Oliveira, Renata Carvalho da Luz Lemos, Rodrigo Marques da Nóbrega, Alexandre Jorge do Amaral Nóbrega, João Manoel de Carvalho Costa Filho, Antônio Hortêncio Rocha Neto, Cláudio Antônio Cavalcanti, Amadeus Lopes Ferreira, Isamark Leite Fontes. Pela ordem, o Secretário do Conselho Dr. José Roseno Neto apresentou ao Egrégio Conselho o pedido de desistência, tempestivo, do Promotor de Justiça Joaci Juvino da Costa. Após análise, foi o pedido acolhido. Ante o pedido de desistência o Conselho passou a votação em escrutínio secreto, tendo o seguinte resultado: Amadeus Lopes Ferreira, com 7 votos,  Antônio Hortêncio Rocha Neto, com 6 votos, João Manoel de Carvalho Costa Filho, com 5 votos, Isamark Leite Fontes, com 3 votos e Alexandre Jorge do Amaral Nóbrega, com 1 voto. A lista tríplice foi formada pelos seguintes promotores: Amadeus Lopes Ferreira, Antônio Hortêncio Rocha Neto e João Manoel de Carvalho Costa Filho. A Excelentíssima Senhora Procuradora-Geral de Justiça e Presidente do Conselho, Dra. Janete Maria Ismael da Costa Macedo escolheu o Promotor de Justiça Amadeus Lopes Ferreira. Finalizando a ordem do dia, o Egrégio Conselho Superior autorizou as publicações dos editais de vacâncias apreciados nesta sessão. João Pessoa, 15 de setembro de 2005.

Francisco de Assis Martins Junior

Asses. do CSMP
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